JleBu3 ypoka

Jla, IyTh MO3HAHUSA HEIIAL0K,
Ho 3HaeM MbI CO IIKOJIbHBIX JIET:
3arajiok OOJbIIE, YEM Pa3raioK,

1 mouckam mpeaena Het!



CrnpamuBanT = Mbl 0TBe4YaeM

1) -8,4 +(-8,4)=0 _ 16,8
2) (-6,7)*(-10)=-7 &7
3) (-2,2)+3,5=1,3

4) -13-8=5 54
5)15-18=-13



CrnpamuBanT = Mbl 0TBe4YaeM

6)7,4-(-3,2)=-10,6 1 ¢
7) -9%6= -54

8)—3,6‘ 1=\l _36
9) —-18 : (-0,3)= 60
10) - 3,7 *0=-3,7



CBoilicTBa 1eCTBUU
C PANMOHAJbHBLIMH YHUCJIAMH




Llenn ypoka:

[TokazaTb y4alimmcs, YTo CBOUCTBA
CITOXXEHUSA U YMHOXEHUS,
N3BECTHbIE N1 HEOTpULLIATESNbHbIX
yumcen, cripaBeasiMBbl Ans NoobIX
paLUMOHanbHbIX YNCEn;
cnocobcTBOBaTb Pa3BUTUIO
TBOPYECKOrO MbILLIIEHUSI.




CBolcTBA IeUCTBUH C PAITMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

I1lepeMecTUTEILbHOE CBOMCTBO

Eciu a, b — mro0bie parnnoHanbHbIE
quCiiay TO

atb=b+a
ab = ba




CBolcTBA IeUCTBUH C PAITMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

CoyeTarejpbHOE CBOMCTBO

Ecin a, b 1 € — m00bIe panyoHalIbHEIC YHCTIay TO

a+(b+c)=(a+h)+c

a(bc) = (ab)c

at+t0=a

a+(-a)=0

a*1=a a*M1/a=1,ecima=0

a*0=0 \
Ecoma * b =0, o 1u6o a =0, 1uob =0
(Moxer ciyuuthbesty uTo  a = 0 u b = 0).



CBolcTBA IeUCTBUH C PAITMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

PacrnpenejanreabHOe CBOUCTBO

Ecmu a, b 1 € — m10051e
pallMoOHaJIbHEIC YHCIIay TO

(a+b)*c=ac + bc




CBolcTBA IeUCTBUH C PAITMOHAJIBLHBIMHU YHUCJIAMU

IlepemecTUTEIbHOE CBOMCTBO
Ecoiu a, b — mro0bic panmoHanbHbIC YKCIay TO
atb=b+a
ab = ba

CouerarejabHO€e CBOWCTBO
Ecmu @, b 1 € — m00ble panmoHaabHbBIE YKCIIdy TO
a+t(b+c)=(a+h)+c
a(bc) = (ab)c
a+0=a
a+(-a)=0
a*1=a a*1/a=1, ecu a= 0\
a*0=0
Ecoua *b =0, to tutboa =0, tuob =0
(Mmoxer cayuntbesy, uTo M a = 0 u b = 0).

PacnpeneanrtejbLH0€ CBOVCTBO
Econ a, b 1 € — 1mo0bic panmoHaabHEIC YHCIay TO
(a+b)*c=ac +bc




Ne 2. Bbiyuciums:

-98+85+45-55-28+63= {;Z%
-6,56+2,4-3,2+6,56+4+3,2-2,4= {EZ%

-19,61%20+19,61%120= {K}



YctHo Ne 1201(a),Ne1202(a)

B TteTpagsax.

Ne 1203(a,0),Ne1204(a)



PU3KyNbTMUHYTKA.
Mbl ycTanm 4yTouKy,
OTOOXHEM MUHYTOYKY.
BcTtaHbTe noxanyucra.
[lpeacTaBbTe — Bbl NTULLI, Bbl BOPYT noneTtenu!
Tenepb B caay s106510KkM Crierble pBeTe.
HaneBo, HanpaBo, BOKPYr NOCMOTPENMY,

[py3bsam ynbIOHyNuck , 1 cHoBa 3a aeno!



1) PewunTb ypaBHEHUS:

a) (x+3)(x-6)=0

1)x=3,x=-6 2)x=-3,Xx=-6 3)Xx=-3,X=6
0) -7(3,5-x)=0

1) x=3,5 2) X =-7 3)x=-3,5

2) OKpyrnuTb Yucno 253,355 fo AecAaTbIX:
1) 253,4 2) 253,3 3) 253,35

3) BbibepuTe HaumMeHbLUee YNCHO:

1) -13,5 2) -32,8 3) -40,2

4) Bb1bepu HanbonbLuee Ynucno:

1) -12,4 2) -43,5 3)-12,2

5) Pacnonoxute B nopsiake Bo3pacTaHUs:
0,38; 2% %

1)03823 2) 2 3038 3)9038é

25 8 25’8 25 8



1) PewunTtb ypaBHeHUSA:

a) (x+3)(x-6)=0

x+3=0 x-6=0
xX=-3 X=6
OtBeT: 3
6) -7(3,5-x)=0
3,5-x=0
x=3,5

OtBeT: 1




2) 253,355 = 253,4
OTtBeT: 1

3)
-40,2 -32,8 -13,5

OTtBeT: 3



4) T +—+
-43.5 -124 -122 0

OTtBeT: 3

9 3

25°8

9 3

— =0,36; — = :

55 2 0,375:

0,360; 0,375: 0,380

5) 0,38;

o 2 3 038
25 S



NTOI' YPOKA:

HazoBute CBOMCTBA €IMHUIBI U HYIIS.

Yemy paBHa CymMmMa IIPOTUBOIIOJIOXKHBIX

qucei?

Yemy paBHO TIIpOU3BEICHHME YHUCJIA HA
00paTHOE €My 4HCI0?



JTOMAIIIHEE SATIAHUE:

[1.38 (3HATb CBOUCTBA)
Ne1226(a,0),N21227(a,0),N21228.



PEDOJ/IEKCUA

1. CaMbIM MHTEPECHBIM Ha YPOKE JIJI1 MEHsI
OBLIO...

2. MHe IOHPaBUJIOCH ...

MHe He TOHPABUJIOCH ...

3. A paboras(a) Ha ypOKe Ha OLIEHKY ...



